Правила поведения при пожаре в торгово-развлекательном центре

Такая ситуация, как пожар, может произойти в любом месте, в том числе и в торговом центре. А потому необходимо знать ряд простых правил, чтобы в случае возникновения чрезвычайной ситуации быть готовым покинуть здание и спасти себе жизнь. К сожалению, многие люди, услышав звуковое оповещение о пожаре, игнорируют эту информацию и не предпринимают никаких действий для того, чтобы покинуть здание. Такое отношение может стоить Вам жизни.  
· Следуйте четко по указателям, которые представляют собой наклейки или подсвеченные таблички. Так вы дойдёте до эвакуационного выхода;
· Не поднимайтесь на верхние этажи;
· Не используйте лифты;
· [bookmark: _GoBack]Нельзя закрываться в помещениях и ждать помощи. Если такая ситуация случилась, не открывайте окна и двери, нельзя допустить, чтобы в помещение попал свежий воздух. Сразу звоните в пожарную охрану, родственникам, друзьям, укажите точное место вашего нахождения. Это облегчит поиски;
·  Держите детей все время за руку, лучше впереди себя. Малышей возьмите на руки;
· Нельзя перемещаться в сторону большой концентрации дыма или очага видимого возгорания;
· Если дым стал заполнять пути эвакуации, то согнитесь или встаньте на четвереньки и передвигайтесь именно так, так как концентрация дыма у пола меньше. 

 
